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Společenský večer Univerzity Hradec Králové se i letos konal k příležitosti Dne boje za
svobodu a demokracii a Mezinárodního dne studentstva. V průběhu večera ocenil rektor
UHK akademiky a akademičky, absolventa i studujicí.

Společenský večer UHK se netradičně uskutečnil v prostorách kina Bio Central, kam zavítalo
bezmála tři sta padesát hostů z řad akademické obce a partnerů univerzity. Rektor UHK Jan Kříž
ocenil osobnosti univerzity, které svými výsledky, nasazením a dlouhodobou činností přispívají
k rozvoji UHK, šíření jejího dobrého jména a k posilování vazeb mezi vědou, vzděláváním, uměním
a společností. Ocenění převzali osobnosti napříč všemi fakultami UHK. Atmosféru večera dokreslily
tóny kapely Jazz Police, která k doprovodu zahrála aranže známých melodií.  

Letošní ocenění získaly tyto mimořádné univerzitní osobnosti:  

Absolventská osobnost 

Ing. Vladimír Kovář, Ph.D.

je zakladatelem a předsedou představenstva společnosti Unicorn a tím i významnou osobností
českého a evropského softwarového průmyslu. Vystudoval matematické inženýrství na ČVUT
a v roce 2011 dokončil doktorát v oboru Informační a znalostní management na Fakultě
informatiky a managementu UHK. Svými vizionářskými projekty přispěl k modernizaci klíčových
odvětví, jako jsou bankovnictví, energetika, výroba, maloobchod či zdravotnictví na lokálním
i mezinárodním trhu. Současně se dlouhodobě věnuje vzdělávání a výzkumu – důkazem je
spolupráce Unicornu s FIM UHK v oblasti výuky a praktických projektů. 

Nominován za mimořádný přínos českému a evropskému softwarovému průmyslu, podporu
vzdělávání a dlouhodobou spolupráci s FIM UHK v oblasti výzkumu a inovací.

Cena rektora za vědecko-výzkumnou činnost

 Samuel Amponsah Odei, Ph.D.

působí na Katedře ekonomie Fakulty informatiky a managementu UHK, kde se věnuje
výzkumu inovací, hospodářského růstu a environmentální udržitelnosti. Jeho odbornost pokrývá
především analýzu vztahů mezi politickou nestabilitou, institucionálními podmínkami a produktovými
inovacemi na úrovni firem. Vystudoval ekonomii a rozvojová studia v Ghaně, Olomouci a Pardubicích.
Před nástupem na UHK působil dva roky jako vyučující na Chiang Mai University v Thajsku.
Pravidelně vystupuje jako zvaný řečník na mezinárodních konferencích v Africe a Asii.

Nominován za vynikající vědecké výsledky v oblasti ekonomie inovací a udržitelného růstu,
publikované v prestižních mezinárodních časopisech s vysokým impakt faktorem, a za významný
přínos k mezinárodnímu renomé FIM UHK.



Cena rektora za vědecko-výzkumnou činnost

doc. Ing. Miroslav Lísa, Ph.D.

působí na Katedře chemie Přírodovědecké fakulty UHK, kde se specializuje na analytickou
chemii, zejména na metabolomickou a lipidomickou analýzu. Absolvoval doktorské studium na
Univerzitě Pardubice a působil také v Belgii ve vědeckém týmu profesora Pat Sadra. Od roku 2017 je
akademickým pracovníkem UHK a od roku 2019 docentem analytické chemie.

Miroslav Lísa je uznávaným odborníkem v oblasti analytické chemie, jehož výzkum přináší významné
poznatky pro biomedicínu. Svými publikacemi v prestižních časopisech a vedením mladých vědců
a vědkyň významně posiluje vědeckou prestiž Přírodovědecké fakulty UHK.

Cena rektora za vědecko-výzkumnou činnost

Mgr. Annamária Halečková, Ph.D.

působí na Katedře chemie Přírodovědecké fakulty UHK, kde se věnuje výzkumu nových látek
s potenciálem v léčbě Alzheimerovy nemoci. Vystudovala chemii na Univerzitě Pavla Jozefa Šafárika
v Košicích a v rámci doktorského studia absolvovala zahraniční stáže na Univerzitě v Ženevě a na
Stockholmské univerzitě. 

Nominována za výjimečné vědecké výsledky dosažené již během doktorského studia, které vyústily
v publikaci osmi odborných prací v impaktovaných časopisech, z nichž tři jsou v nejvyšším decilu
oboru. Významně se podílí na řešení projektů GA ČR, AZV, interní grantové agentury UHK,
a zároveň úspěšně vedla vlastní projekt specifického výzkumu.

Cena rektora za mimořádný umělecký nebo sportovní počin 

doc. Jaroslava Severová, ak. mal.

působí na Pedagogické fakultě UHK, na Katedře výtvarné kultury a textilní tvorby.
Vystudovala Akademii výtvarných umění v Praze, kde byla v roce 1995 jmenována docentkou.
V letech 1992–2008 vyučovala na Institutu výtvarné tvorby Fakulty architektury ČVUT a od roku
2005 působí na UHK. Je autorkou bohatého tvůrčího portfolia zahrnujícího malbu, prostorové
objekty, návrhy architektonických prvků, fotografii i digitální grafiku a počítačový tisk. Vedla
a garantovala řadu kurzů zaměřených na grafickou a intermediální tvorbu.

Nominována za významný přínos české grafické tvorbě a propojení tradičních a digitálních technik.
Její samostatná výstava Zdrojový kód představila dialog mezi ranými a současnými pracemi a byla
podpořena Ministerstvem kultury ČR a Statutárním městem Hradec Králové.

Cena rektora za vzdělávání, dlouhodobou vzdělávací činnost
nebo inovaci ve vzdělávání

Mgr. Jiří Haviger, Ph.D.

působí na Fakultě informatiky a managementu UHK, na Katedře informatiky
a kvantitativních metod. Vystudoval učitelství matematiky a deskriptivní geometrie na MFF UK
a doktorát získal na Pedagogické fakultě UHK v oboru ICT ve vzdělávání. Od roku 2005 vyučuje



matematiku, statistiku a metodologii výzkumu. Má zkušenosti i ze středního školství a podílel se na
řadě výzkumných projektů GA ČR a ESF. Je autorem výukových materiálů a e-learningových kurzů
využívaných napříč fakultou. V roce 2024 získal titul ,,Učitel roku". 

Nominován za dlouhodobý přínos ve výuce matematiky a statistiky, tvorbu kvalitních výukových
materiálů a inovativní přístup k e-learningu. Jeho kurzy a audiovizuální obsah výrazně usnadňují
pochopení obtížných témat. Díky odbornosti v metodologii výzkumu podporuje studenty i akademiky
napříč obory. Jeho kurzy a přístup k výuce jsou oceňovány zpětnou vazbou studentů, kteří jej
označují za ,,matematického boha" a ,,profesionála, který vymyslel matematiku."

Cena rektora za činnost pro občanskou společnost nebo za
šíření dobrého jména UHK

doc. PhDr. Radomír Tichý, Ph.D.

působí na Katedře archeologie na Filozofické fakultě UHK. Je
zakladatelem Archeoparku pravěku ve Všestarech, který je jedinečnou platformou pro výzkum
i veřejnou prezentaci výsledků archeologického bádání. Věnuje se především experimentální
archeologii a námořním výpravám s dlabanými čluny (výpravy Monoxylon).

Nominován za významný přínos k dobrému jménu Univerzity Hradec Králové propojením vědecké,
pedagogické a popularizační činnosti. Díky projektům Monoxylon prezentuje UHK nejen v České
republice, ale i v zahraničí. Archeologii systematicky propojuje s veřejností a ukazuje, že věda může
být inspirativní i pro širokou společnost. Jeho aktivity mají značný ohlas v mediálním prostoru, čímž
významně posiluje prestiž univerzity a její viditelnost v mediálním prostoru. 

Cena rektora za činnost pro občanskou společnost nebo za
šíření dobrého jména UHK 

Kateřina Hakenová

je studentka Pedagogické fakulty UHK studijního programu Učitelství pro 1. stupeň základních
škol. Je autorkou dětské knihy Haló, tady pohádka, která si získala srdce čtenářů svou laskavostí,
hravostí a originálním příběhem. Kniha je určena dětem v mateřské škole a na 1. stupni základní
školy. Kateřina svou tvorbou podporuje čtenářství u dětí a přibližuje jim svět fantazie i důležitá
témata srozumitelnou formou. Kromě literární činnosti se aktivně věnuje sdílení inspirace
prostřednictvím svého populárního instagramového profilu, kde oslovuje široké publikum a motivuje
rodiny i děti k lásce ke knihám.

Nominována za podporu dětského čtenářství u nejmladších čtenářů prostřednictvím své knihy Haló,
tady pohádka. Kateřina Hakenová propojuje literární tvorbu s moderními komunikačními nástroji,
inspiruje děti i jejich rodiče k objevování světa knih a ukazuje, že vzdělávání a kreativita mohou jít
ruku v ruce. Knihu nejen napsala, ale také ilustrovala. 

Cena rektora za rozvoj univerzitního zázemí, služeb či
podpůrných činností pro univerzitu 



Mgr. Ladislav Rytíř

působí na Katedře archeologie Filozofické fakulty UHK jako vedoucí Centra terénní
archeologie. Po studiu archeologie na Západočeské univerzitě v Plzni získal zkušenosti na Univerzitě
Palackého v Olomouci, v Archeologickém centru Olomouc a ve společnosti Archeo Pro o.p.s.
Specializuje se na archeologii konfliktů, zejména období třicetileté války, metodiku záchranných
archeologických výzkumů a ochranu kulturního dědictví. Organizuje terénní projekty východních
Čech, podílí se na mezinárodních výzkumech a popularizačních aktivitách.

Nominován za rozvoj univerzitního terénního zázemí a odborné praxe prostřednictvím koordinace
rozsáhlých záchranných archeologických výzkumů. Jeho vedení projektů umožňuje efektivní využití
kapacit, infrastruktury i týmů a zajišťuje začleňování studentů do reálných výzkumných aktivit. Díky
jeho činnosti univerzita posiluje svou praktickou odbornost, regionální spolupráci a reputaci v oblasti
archeologie.

Cena rektora za rozvoj univerzitního zázemí, služeb či
podpůrných činností pro univerzitu

Ing. Pavel Šubrt

působí na Pedagogické fakultě UHK od roku 2021 jako vedoucí Referátu řízení projektů. Ve své
činnosti mimo jiné těží ze zkušeností, které získal během svého působení na Magistrátu města
Hradec Králové, ale zejména na Odboru regionálního rozvoje, grantů a dotací Královéhradeckého
kraje. V roce 2024 byl vedením fakulty pověřen dohledem nad realizací rekonstrukce památkově
chráněné historické budovy „C“. Zajišťoval koordinaci všech činností spojených s rekonstrukcí,
vybavením objektu mobiliářem a následným přesunem kateder a děkanátu.

Nominován za mimořádné nasazení při koordinaci a realizaci rekonstrukce památkově chráněné
budovy „C“ Pedagogické fakulty UHK.  

Společenský večer by se nemohl konat bez podpory našich partnerů:

Česká spořitelna
Elektrárny Opatovice a. s.
Kampus Bufet UHK s.r.o.
MAGION system, a.s.
RESPECT, a.s.
SV METAL spol. s r.o.
Bio Central s.r.o.
Park Na Větvi provozní s.r.o.
VATACK s.r.o.
Aricoma a.s.
Vladimír Suchý
Hradec Králové
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